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DOEL - EDIÇÃO Nº 469 

 

19 de junho de 2024 
 

Poder Legislativo 

Boituva 

Decretos e Extratos de Comissões Permanentes, Sessões e Contratos

 

EXTRATO DE ATA DA 19ª SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 10 DE JUNHO DE 2024 
 
Mesa Diretora: Presidente: Anderson Davi Nogueira Martins, Vice-Presidente: Flávio Nunes de Lima. 1º 
Secretário: Joelmir Pereira Camargo, 2º Secretária: Sandra Aparecida de Souza Alves. 
Vereadores Presentes: Adilson Aparecido Leite, Antonio Jorge Pereira Neto, Irani Aparecida Marson, Lucas 
Mateos Pereira, Maria Cecília Pacheco, Nelson Maciel de Góes, Pedro Teodoro Filho, Rafael Alves Corrêa 
e Tiago de Castro Souza. 
Vereadores Ausentes: 
Às 18h30min do dia 10 de junho de 2024, deu-se início à 19ª Sessão Ordinária de 2024. 
 
DO EXECUTIVO: 
PROJETOS DE LEI: 
011/2024 - EDSON MARCUSSO - Autorização para outorgar escritura pública de doação à pessoa jurídica 
de direito privado que especifica 
012/2024 - EDSON MARCUSSO - Autorização para outorgar escritura pública de doação à pessoa jurídica 
de direito privado que especifica 
 
DO LEGISLATIVO: 
PROJETOS DE LEI: 
041/2024 - ADILSON APARECIDO LEITE - Dispõe sobre denominação do Velório do Cemitério da Saudade  
de "Edeson Denardi." dá outras providências do Município de Boituva). 
042/2024 - IRANI APARECIDA MARSON - “Institui e inclui no Calendário oficial de Eventos de Boituva o 
"ABRIL MARROM" Mês de Prevenção e Combate às Diversas Espécies de Cegueira no âmbito do Município 
de Boituva e dá outras providências.” 
 
Obs.: Após a leitura, os Projetos de Lei foram encaminhados às Comissões Competentes. 
 
PROJETOS DE DECRETO LEGISLATIVO: 
043/2024 - PEDRO TEODORO FILHO - Concede o Diploma ZUMBI DOS PALMARES  ao Ilustríssimo Pastor 
André Luiz Fogaça Carvalho, 
044/2024 - PEDRO TEODORO FILHO - JOVEM INSPIRADOR a Ilustríssima Sta Rafaela Tristão Vieira. 
045/2024 - PEDRO TEODORO FILHO - Título de CIDADÃO BOITUVENSE, ao Ilustríssimo Senhor Pastor 
Luiz Gustavo de Carvalho  
046/2024 - ANDERSON DAVI NOGUEIRA MARTINS - Concede o Título de CIDADÃO BOITUVENSE, ao 
Ilustríssimo Doutor VALTER PIETROBOM JÚNIOR, pelos relevantes serviços prestados à comunidade 
boituvense. 
Obs.: Após a leitura, os Projetos de Decreto Legislativo foram encaminhados às Comissões Competentes. 
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REQUERIMENTOS: 
AUTORIA DA VEREADORA MARIA CECÍLIA PACHECO 
446/2024 - MARIA CECÍLIA PACHECO - Requer informações da Secretaria da Educação acerca da 
quantidade de crianças matriculadas na rede municipal de ensino com necessidade de acompanhamento  
por Fonoaudiólogo, bem como saber como esta sendo feito o acompanhamento.  
447/2024 - MARIA CECÍLIA PACHECO - Requer informações da Secretaria da Saúde acerca do 
atendimento por fonoaudiólogo(a) à crianças e adolescentes nas Unidades Básicas de Saúde e ou Centro 
de Especialidades  
AUTORIA DO VEREADOR NELSON MACIEL DE GÓES 
449/2024 - NELSON MACIEL DE GÓES - venho requerer informações de quando ao DER,  quando irá  
realizar a  manutenção na Rodovia SP-129.  
AUTORIA DO VEREADOR PEDRO TEODORO FILHO 
448/2024 - PEDRO TEODORO FILHO - Requer saber da Sabesp Sobre a infraestrutura do Bairro Água 
Branca  
450/2024 - PEDRO TEODORO FILHO - Requer saber informações sobre a possibilidade de estudo para 
alteração da lei 2.859/21  a fim de conceder  autorização administrativa  para início de construção nos 
núcleos em processo de regularização.  
AUTORIA DA VEREADORA SANDRA APARECIDA DE SOUZA ALVES 
439/2024 - SANDRA APARECIDA DE SOUZA ALVES - Requer saber a viabilidade de fazer um 
procedimento de terraplanagem e revitalização, na rua Jamaica  Bairro Recanto Maravilha para dar melhor 
acesso aos munícipes que ali residem.  
AUTORIA DO VEREADOR TIAGO DE CASTRO SOUZA 
456/2024 - TIAGO DE CASTRO SOUZA - Requer informações redutores de velocidade (radares) instalados 
no Município. 
AUTORIA DO VEREADOR ANTONIO JORGE PEREIRA NETO 
445/2024 - ANTONIO JORGE PEREIRA NETO - Requer saber se existe um projeto, planejamento ou estudo 
técnico para instalação de um Semáforo, no cruzamento da rua Professora Célia Lourdes Vercelino com as 
ruas Cesídio Primo e rua Jorge Simplício no Jardim Santa Cruz em nosso município?  
AUTORIA DO VEREADOR FLÁVIO NUNES DE LIMA 
451/2024 - FLÁVIO NUNES DE LIMA - Requer informações do Poder Executivo, com relação aos 
procedimentos que estão sendo adotados para viabilizar a abertura da passagem de carros e pedestres na 
interligação dos bairros Terras de Santa Cruz e Santa Rita.  
452/2024 - FLÁVIO NUNES DE LIMA - Requer informações, com relação as ações que estão sendo 
desenvolvidas para atender  às necessidades do Bairro Céu Azul, que incluem a implementação de uma 
linha de ônibus escolar,  instalação de lombadas, reparos da iluminação pública da Estrada Vicente Teles 
Miranda,  construção de calçadas nos  pontos de ônibus e serviços de limpezas.   
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453/2024 - FLÁVIO NUNES DE LIMA - Requer informações, com relação a possibilidade de o Poder 
Executivo implementar com urgência o Programa “Laços - Maternidade Segura” no intuito de contribuir para 
a melhoria na atenção às gestantes, puérperas e recém-nascidos, garantindo um acesso assertivo e 
humanizado durante todo o processo da gestação, do parto e do pós-parto.  
454/2024 - FLÁVIO NUNES DE LIMA - Requer informações do Poder Executivo, com relação as medidas 
que podem ser adotadas com urgência para solucionar  o problema da falta de iluminação pública na Rua 
Bahamas, no bairro Recanto Maravilha II.    
AUTORIA DO VEREADOR JOELMIR PEREIRA CAMARGO 
455/2024 - JOELMIR PEREIRA CAMARGO - Requer que seja oficiado ao Governo Federal e ao Governo 
do Estado de São Paulo sobre a viabilidade de ser encaminhado ao município verbas ou dispositivo 
orçamentário para o auxílio e preparação dos municípios tendo em vista o aumento de 
crianças/adolescentes laudados.   
AUTORIA DO VEREADOR LUCAS MATEOS PEREIRA 
440/2024 - LUCAS MATEOS PEREIRA - “Requer informações da Secretaria Municipal de Eventos, 
Juventude e Turismo, quanto a execução da Emenda Impositiva de nº 69/2023 da Lei Orçamentaria Anual 
para 2024, que versa sobre a contratação de empresas especializadas que ofereçam cursos 
profissionalizantes para jovens”. 
441/2024 - LUCAS MATEOS PEREIRA - “Requer informações do Executivo quanto ao cronograma para 
pintura de solo no bairro dos Ipês”. 
442/2024 - LUCAS MATEOS PEREIRA - “Requer informações do Executivo quanto a programação para 
realização de roça, capinação e limpeza na Rua Dinamarca no bairro Recanto Maravilha”.  
443/2024 - LUCAS MATEOS PEREIRA - “Requer informações da Secretaria Municipal de Educação, quanto 
a execução das Emendas Impositiva de nº 70/2023, 72/2023, 73/2023, 74/2023 e 77/2023 destinadas para 
a EMEI Prof.ª Alzira Augusta Ribeiro Vianna”.  
444/2024 - LUCAS MATEOS PEREIRA - “Requer informações da Secretaria Municipal de Educação, quanto 
a execução das Emendas Impositiva de nº 71/2023 e 76/2023 da Lei Orçamentaria Anual para 2024, 
destinadas para EMEI Profª Celia Lourdes Vercellino”.  

 
Obs.: Todos os requerimentos foram aprovados por unanimidade de votos dos vereadores presentes. 
 
INDICAÇÕES: 
357/2024 - MARIA CECÍLIA PACHECO - Indica-se a Secretaria de Meio Ambiente Parques e 
Desenvolvimento Sustentável, instalar Lixeiras ao longo da calçada da Av. Pereira Inácio, proximidades do 
Shopping Brooklyn Alamedas. 
358/2024 - MARIA CECÍLIA PACHECO - Indica-se a Secretaria de Meio Ambiente Parques e 
Desenvolvimento Sustentável, carpir o mato nas guias, sarjetas e roçar o mato na praça SERAFINA 
CONSTANTINI CONFORTINI. 
359/2024 - MARIA CECÍLIA PACHECO - Indica-se a Secretaria de Meio Ambiente Parques e 
Desenvolvimento Sustentável, realizar serviços de capinagem nas guias e Sarjetas no Bairro Jardim Santo 
Antônio. 
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360/2024 - MARIA CECÍLIA PACHECO - Indica-se a Secretaria de Meio Ambiente Parques e 
Desenvolvimento Sustentável, realizar serviços de capinagem nas guias e Sarjetas no Bairro Parque 
Ecológico. 
361/2024 - ANDERSON DAVI NOGUEIRA MARTINS - Indica-se à Secretaria De Meio Ambiente, Parques 
E Desenvolvimento Sustentável que viabilize para que se proceda a adoção de medida político-
administrativa de interesse da comunidade, no sentido de promover campanha de orientação aos munícipes 
para que acondicionem de forma adequada as sacolas/sacos de lixo a serem coletados. 
362/2024 - IRANI APARECIDA MARSON - Indico manutenção da lâmpada na Rua São Benedito n°90 no 
Bairro Vila Aparecida. 
363/2024 - IRANI APARECIDA MARSON - Indico que seja feito a limpeza na Praça da Bíblia no Bairro 
Jardim Nova Boituva.  
364/2024 - IRANI APARECIDA MARSON - Indico estudo de instalação de lâmpadas na Rua Bendita Sanson 
Labronice n° 247. 
365/2024 - IRANI APARECIDA MARSON - Indico manutenção das lâmpadas na rua Moacir Amadei n°10 
Bairro Gsp 
366/2024 - IRANI APARECIDA MARSON - Indico manutenção das lâmpadas e no braço de luz na Rua José 
Franco no bairro Jardim Boituva. 
367/2024 - IRANI APARECIDA MARSON - Indico que seja feito a limpeza na Praça rua João Sonego nas 
proximidades ao estádio da Votoran no Bairro Jardim Boituva.  
368/2024 - IRANI APARECIDA MARSON - Indico à limpeza de mato na área verde que começas nas 
proximidades do Ubs Santa Rita Bairro Jardim Planalto. 
369/2024 - IRANI APARECIDA MARSON - Indico manutenção e de buraco na rua Alexandrino Vercellino 
no bairro Residencial Parque Novo Mundo. 
370/2024 - IRANI APARECIDA MARSON - Indico manutenção e de buraco na rua Antônio de Módulo no 
bairro Residencial Esplanada. 
371/2024 - IRANI APARECIDA MARSON - Indico manutenção e de buraco na rua Carmela Vitiello de Jesus 
n°415 casa 3 no bairro Residencial Vitiello. 
372/2024 - FLÁVIO NUNES DE LIMA - Estudar a viabilidade de realizar serviços de podas com urgência na 
árvore localizada na Avenida João Francisco de Oliveira, próxima ao número 1644, bem como uma análise 
sobre o risco de queda da referida árvore no bairro Parque das Árvores. 
373/2024 - FLÁVIO NUNES DE LIMA - Realizar um estudo sobre a viabilidade de executar ou autorizar, com 
urgência, a poda da árvore localizada na Avenida João Francisco de Oliveira, próxima ao número 1546, 
devido ao comprometimento da iluminação pública. 
374/2024 - FLÁVIO NUNES DE LIMA - Estudar a viabilidade de recapeamento da malha asfáltica em toda 
a extensão da rua Antonio Carlos Dalmazzo - Terras de Santa Cruz”.  
375/2024 - FLÁVIO NUNES DE LIMA - Estudar a viabilidade de TAPAR OS BURACOS existentes em toda 
extensão da Rua Venezuela, em especial entre a Associação e a Igreja Católica próximo ao ponto de ônibus, 
no bairro Recanto Maravilha II. 
 
Obs.: Todas as Indicações foram aprovadas por unanimidade de votos dos vereadores presentes. 
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MOÇÃO: 
129/2024 - LUCAS MATEOS PEREIRA -  MOÇÃO DE APLAUSOS a “PARADA DO CALDO BOITUVA”, 
administrada pelo proprietário Paulo Rogério da Silva, pelos relevantes serviços prestados à comunidade 
boituvense. 
130/2024 - RAFAEL ALVES CORREA - Moção de Congratulações à equipe masculina de Vôlei Adaptado 
“A” de Boituva de Boituva, pela brilhante atuação nos Jogos da Melhor Idade do Estado de São Paulo (JOMI), 
na 8ª Região Esportiva, categoria acima de 60 anos, onde conquistou o honroso título de vice-campeã. 
131/2024 - SANDRA APARECIDA DE SOUZA ALVES - Uma MOÇÃO DE APLAUSOS a ASSEMBLEIA DE 
DEUS DO BRÁS MINISTÉRIO DE MADUREIRA (ÁGUA BRANCA) pelos relevantes serviços prestados ao 
município de Boituva. 
132/2024 - ADILSON APARECIDO LEITE - MOÇÃO DE APLAUSOS A JOSE ANTÔNIO NOGUEIRA pelos 
relevantes serviços prestados ao Município.  
133/2024 - PEDRO TEODORO FILHO - MOÇÃO DE APLAUSOS A IDNEIS DE OLIVEIRA PEDRO  
134/2024 - ANDERSON DAVI NOGUEIRA MARTINS - Concede uma MOÇÃO DE APLAUSOS ao 
ilustríssimo Sr. FERNANDO LUIS DE BARROS ARAUJO BRITTO GARCIA por sua significativa contribuição 
e pelos relevantes serviços prestados à comunidade boituvense. 
135/2024 - NELSON MACIEL DE GÓES - Uma Moção de Aplausos ao ilustríssimo senhor João Eraldo 
Messias. 
137/2024 - JOELMIR PEREIRA CAMARGO - Concede uma MOÇÃO DE APLAUSOS a EQUIPE DE 
GINÁSTICA DE BOITUVA, pelo belíssimo trabalho realizado em nosso município. 
 
Obs.: Todas as Moções foram aprovadas por unanimidade de votos dos vereadores presentes. 
 
Terminada as fases de leitura, discussão e votação dos Requerimentos e Moções, bem como votação da 
ordem do dia, foi encerrada a Sessão Ordinária às 20h40min. 

 
Câmara Municipal de Boituva, 12 de junho de 2024. 

 
        

[Assinado digitalmente]                   [Assinado digitalmente] 
Anderson D. Nogueira Martins         Joelmir Pereira Camargo 

Presidente da Câmara                   Primeiro Secretário 
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EXTRATO DE ATA DA 20 ª SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 17 DE JUNHO DE 2024 
 
Mesa Diretora: Presidente: Anderson Davi Nogueira Martins, Vice-Presidente: Flávio Nunes de Lima. 1º 
Secretário: Joelmir Pereira Camargo. 
Vereadores Presentes: Adilson Aparecido Leite, Antonio Jorge Pereira Neto, Irani Aparecida Marson, Lucas 
Mateos Pereira, Maria Cecília Pacheco, Nelson Maciel de Góes, Pedro Teodoro Filho, Rafael Alves Corrêa 
e Tiago de Castro Souza. 
Vereadores Ausentes: Sandra Aparecida de Souza Alves. 
Às 18h27min do dia 17 de junho de 2024, deu-se início à 20ª Sessão Ordinária de 2024. 
 
DO LEGISLATIVO: 
PROJETO DE LEI: 
043/2024 - ADILSON APARECIDO LEITE - (Dispõe sobre a denominação "Ponte Antenor Daniel" localizada 
Estrada Municipal do quilombo km 01 e dá outras providências do Município de Boituva 
Obs.: Após a leitura, o Projeto de Lei foi encaminhado às Comissões Competentes. 
 
PROJETOS DE DECRETO LEGISLATIVO: 
047/2024 - NELSON MACIEL DE GÓES - Fica concedido a Comenda Empreendedor Prefeito Olímpio 
Andrade ao Ilustríssimo senhor  Francisco Antônio Soares Zanotto . 
048/2024 - ADILSON APARECIDO LEITE - Fica concedido o Título de CIDADÃO BOITUVENSE, ao 
Ilustríssimo Senhor “CESAR SANCINETTI NETO” pelos relevantes serviços prestados à comunidade 
boituvense. 
049/2024 - IRANI APARECIDA MARSON - Fica concedido o Título de Jovem Inspirador, a Ilustríssimo Pedro 
Henrique Tristão Damaceno, pelos relevantes serviços prestados à comunidade boituvense. 
Obs.: Após a leitura, os Projetos de Decreto Legislativo foram encaminhados às Comissões Competentes. 
 
REQUERIMENTOS: 
AUTORIA DO VEREADOR LUCAS MATEOS PEREIRA 
461/2024 - LUCAS MATEOS PEREIRA - “Requer informações do Executivo no que tange a recuperação da 
malha asfáltica na Rua Edson José Bruni, no bairro de Terras de Santa Cruz”. 
462/2024 - LUCAS MATEOS PEREIRA - “Requer informações da Secretaria Municipal de Educação quanto 
a Reformulação do Estatuto do Magistério e Plano de Carreira dos Profissionais da Educação”. 
AUTORIA DA VEREADORA MARIA CECÍLIA PACHECO 
458/2024 - MARIA CECÍLIA PACHECO - Requer informações da Secretaria de Transito e Manutenção 
Urbana acerca da possibilidade de atender o Bairro Residencial Parque Campestre, com serviço de 
transporte público. 
459/2024 - MARIA CECÍLIA PACHECO - Requer informações da Secretaria da Educação acerca da 
previsão para para realizar a manutenção na Campainha da EMEF Hélio Zacarias 
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465/2024 - MARIA CECÍLIA PACHECO - Requer Informações da Secretaria de Trânsito e Manutenção 
Urbana, acerca da previsão para que a rua Maria Amélia de Castro Domingues, Terras de Santa Cruz, seja 
transformada em via de mão única. 
AUTORIA DO VEREADOR NELSON MACIEL DE GÓES 
464/2024 - NELSON MACIEL DE GÓES - Venho requerer informações ao Departamento de Estradas de 
Rodagem (DER) acerca da viabilidade de construção de uma rotatória na Estrada SP-129. 
AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL ALVES CORRÊA 
463/2024 - RAFAEL ALVES CORREA - Requer informações do Executivo, quanto a fiscalização e execução 
do Código de Posturas, ferente a limpeza de terrenos vazios. 
AUTORIA DA VEREADORA SANDRA APARECIDA DE SOUZA ALVES 
457/2024 - SANDRA APARECIDA DE SOUZA ALVES - Requer saber a viabilidade de aumento de caçamba 
para recolha de lixo orgânico e poda da vegetação área verde, na Rua Saturno altura do nº 223 e adjacências 
– Jardim Planetário 
470/2024 - SANDRA APARECIDA DE SOUZA ALVES - A viabilidade de fazer a substituição de lâmpadas 
queimadas nos postes da Rua Professora Ana Maria Vianna Teles altura do número 30 e suas adjacências 
– Jardim São Paulo. 
AUTORIA DO VEREADOR ADILSON APARECIDO LEITE 
466/2024 - ADILSON APARECIDO LEITE - Requer informações se existe estudo de viabilidade para a 
execução do serviço de recapeamento asfáltico em toda a extensão do trevo do Jardim faculdade. 
467/2024 - ADILSON APARECIDO LEITE - Requer informações, qual o número de cirurgias eletivas 
realizadas pela Fundação Luiz João Labronice (Hospital São Luiz) nos últimos 12 meses, responder 
separadamente mês a mês; 
AUTORIA DO VEREADOR ANDERSON DAVI NOGUEIRA MARTINS 
468/2024 - ANDERSON DAVI NOGUEIRA MARTINS - Requer informações à SECRETARIA EDUCAÇÃO, 
acerca da adesão do Município de Boituva ao Programa Saúde na Escola (PSE), do Governo Federal. 
469/2024 - ANDERSON DAVI NOGUEIRA MARTINS - Requer informações à SECRETÁRIA DE 
SEGURANÇA, acerca do controle dos atendimentos da GCM em relação a casos de violência contra a 
mulher, violência doméstica e violência contra o público LGBT em nosso município. 
AUTORIA DO VEREADOR ANTONIO JORGE PEREIRA NETO 
460/2024 - ANTONIO JORGE PEREIRA NETO - Requer saber se existe um projeto, planejamento ou estudo 
técnico para construção de dois (02) muros de contenção no final das ruas sem saída: Rua Joaquim Neves 
e Rua Benedito Rolim de Moura, Vila do Ginásio nesse município. Reiterando Requerimento 085/2014. 
AUTORIA DO VEREADOR FLÁVIO NUNES DE LIMA 
471/2024 - FLÁVIO NUNES DE LIMA - Requer informações da Secretaria de Educação com relação as 
medidas que estão sendo planejadas e executadas no intuito aumentar a disponibilidade de vagas nas 
creches municipais, CAENA e no CAEE. 
AUTORIA DA VEREADORA IRANI APARECIDA MARSON 
472/2024 - IRANI APARECIDA MARSON - Requer saber a Secretária de Obras e Secretaria do Ambiente 
se existe estudo ou projeto por melhorias e revitalização do Parque na Rua Barão de Rio Branco. 
Obs.: Todos os requerimentos foram aprovados por unanimidade de votos dos vereadores presentes. 
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INDICAÇÕES: 
376/2024 - MARIA CECÍLIA PACHECO - Indica-se a Secretaria de Trânsito e Manutenção Urbana realizar 
manutenção na tampa da boca de lobo, localizada na rua Antônio Amadio,148, Vila das Palmeiras. 
377/2024 - LUCAS MATEOS PEREIRA - Estudar a viabilidade de realizar poda de arvores no bairro dos 
Ipês. 
378/2024 - ANDERSON DAVI NOGUEIRA MARTINS - Indica-se à SECRETARIA DE TRÂNSITO E 
MANUTENÇÃO URBANA que viabilize para que se proceda a manutenção e recapeamento asfáltico na via 
localizada na Rua Cesário Mota, no Bairro Vila Ginasial.  
379/2024 - FLÁVIO NUNES DE LIMA - Estudar a viabilidade de LIMPEZA, PODA E ROÇAGEM  na 
passagem da viela que interliga  os bairros Terras de Santa Cruz ao Jardim São Paulo. 
380/2024 - FLÁVIO NUNES DE LIMA - Estudar a viabilidade de LIMPEZA, PODA E  ROÇAGEM  na 
passagem da viela que interliga  os bairros Terras de Santa Cruz ao Santa Rita”.  
381/2024 - IRANI APARECIDA MARSON - Indico manutenção das lâmpadas e no braço de luz nas 
proximidades do Villagio de Oliveira no Bairro Jardim Paraiso. 
382/2024 - IRANI APARECIDA MARSON - Indicamos à limpeza do mato e entulho na rua Maria Amelia de 
Castro Domingues em frente o Mercado Miranda no Bairro Terras de Santa Cruz. 
383/2024 - IRANI APARECIDA MARSON - Indico que seja feito a limpeza na Praça na rua Barão de Rio 
Branco no centro. 
Obs.: Todas as Indicações foram aprovadas por unanimidade de votos dos vereadores presentes. 
 
MOÇÃO: 
138/2024 - SANDRA APARECIDA DE SOUZA ALVES - MOÇÃO DE APLAUSOS a  ANA LIVIA 
RODRIGUES FRANÇA pelos relevantes serviços prestados juntamente á comunidade boituvense.  
139/2024 - RAFAEL ALVES CORREA - Moção de Congratulações ao atleta Fernando Rosalino, pela sua 
notável conquista de ser o primeiro judoca faixa preta de judô do projeto "Escolinha de Esportes de Boituva". 
140/2024 - NELSON MACIEL DE GÓES -   Uma Moção de Aplausos a  Tatiana Arruda dos Anjos . 
141/2024 - ANDERSON DAVI NOGUEIRA MARTINS - Concede uma MOÇÃO DE APLAUSOS à MANCHA 
VERDE BOITUVA, pelos relevantes serviços prestados à comunidade boituvense. 
142/2024 - LUCAS MATEOS PEREIRA -  
MOÇÃO DE APLAUSOS ao “Sr. LUCAS GONÇALVES”, pelos relevantes serviços prestados à comunidade 
boituvense. 
143/2024 - PEDRO TEODORO FILHO - MOCÃO DE CONGRATULAÇÕES ao PASTOR JOSÉ CLAVIS 
PINTO, Pastor da Igreja Evangélica Cristã Pentecostal – Ministério de São Mateus/SP, pelos relevantes 
serviços de evangelização e missão prestados ao Campo de Trabalho da Igreja Evangélica Igreja Evangélica 
Cristã Pentecostal – Ministério de São Mateus/SP e ao município de Boituva. 
Obs.: O Plenário aprovou por unanimidade de votos a inclusão das moções nº 144/2024 e 145/2024 nas 
fases de leitura e votação. 
Obs.: Todas as Moções foram aprovadas por unanimidade de votos dos vereadores presentes. 
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ORDEM DO DIA: 
DO EXECUTIVO: 
PROJETO DE LEI: 
1ª VOTAÇÃO: 
008/2024 - EDSON MARCUSSO - Dispõe sobre as DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS (LDO), para o 
exercício de 2025 e dá outras providências. 
Obs.: O Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade de votos dos vereadores presentes em 1ª votação. 
 
DO LEGISLATIVO: 
PROJETO DE LEI: 
033/2024 - RAFAEL ALVES CORREA - Institui o “Dia Municipal do Taekwondo”, no Calendário Oficial de 
Eventos do Município de Boituva. 
035/2024 - LUCAS MATEOS PEREIRA - “Institui e inclui no Calendário Oficial do Município de Boituva o Dia 
Municipal dos Profissionais de Enfermagem, e dá outras providências” 
036/2024 - LUCAS MATEOS PEREIRA - “Institui e inclui no Calendário Oficial do Município de Boituva o Dia 
Municipal dos da Luta de Braço, e dá outras providências” 
Obs.: Os Projetos de Lei foram aprovados por unanimidade de votos dos vereadores presentes. 
 
PROJETOS DE DECRETO LEGISLATIVO: 
040/2024 - JOELMIR PEREIRA CAMARGO - Concede o Título de CIDADÃO BOITUVENSE, ao Ilustríssimo 
Senhor NILSON CESAR PICCINI FAVARA, pelos relevantes serviços prestados à comunidade boituvense. 
041/2024 - SANDRA APARECIDA DE SOUZA ALVES - Concede o Diploma de JOVEM INSPIRADOR a 
Ilustríssima DUBERLEIA RAFAELA MORAIS SIMÃO, em reconhecimento pelos relevantes serviços 
prestados à comunidade boituvense.  
Obs.: Os Projetos de Decreto Legislativo foram aprovados por unanimidade de votos dos vereadores 
presentes. 
 
SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI: 
001/2024 - SANDRA APARECIDA DE SOUZA ALVES - Substitutivo nº 001 do Projeto de Lei nº 030/2024. 
Obs.: A votação foi adiada para a próxima Sessão Ordinária.  
 
Terminada as fases de leitura, discussão e votação dos Requerimentos e Moções, bem como votação da 
Ordem do Dia, foi encerrada a Sessão Ordinária às 20h20min. 

 
Câmara Municipal de Boituva, 17 de junho de 2024. 

        
        

[Assinado digitalmente]                   [Assinado digitalmente] 
Anderson D. Nogueira Martins         Joelmir Pereira Camargo 

Presidente da Câmara                   Primeiro Secretário 
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DECRETO LEGISLATIVO Nº 039/2024 DE 19/06/2024 

Concede Título de Cidadão Boituvense. 

 

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOITUVA faz saber que o Plenário aprovou e ele 

promulga o seguinte Decreto Legislativo: 

 

Art. 1° Fica concedido o Título de CIDADÃO BOITUVENSE, ao Ilustríssimo Senhor NILSON CESAR 

PICCINI FAVARA, pelos relevantes serviços prestados à comunidade boituvense. 

 

Art. 2° O Diploma referente ao presente Título, será entregue em Sessão Solene a realizar-se em 

data a ser marcada. 

 

Art. 3° As despesas decorrentes do presente Decreto, correrão por conta de dotações orçamentárias 

constantes do orçamento vigente, suplementadas se necessário. 

 
Art. 4° Este Decreto entre em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em 

contrário. 

 

Câmara Municipal de Boituva, 19 de junho de 2024. 
 

[Assinado Digitalmente] 
Anderson Davi Nogueira Martins 

Presidente da Câmara 
 
 

Publicado e registrado na Secretaria da Câmara, na data supra. 
 

[Assinado Digitalmente] 
Marcel Carvalho de Mello 

Secretário Geral 
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DECRETO LEGISLATIVO Nº 040/2024 DE 19/06/2024 

Concede o Diploma de Jovem Inspirador. 

 

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOITUVA faz saber que o Plenário aprovou e ele 

promulga o seguinte Decreto Legislativo: 

 

ART. 1° Fica concedido o Diploma de JOVEM INSPIRADOR a Ilustríssima DUBERLEIA RAFAELA 

MORAIS SIMÃO, em reconhecimento pelos relevantes serviços prestados à comunidade boituvense.  

ART. 2° O Diploma referente ao presente Título será entregue em Sessão Solene a realizar-se na 

Câmara Municipal de Boituva.  

ART.  3° As despesas decorrentes do presente Decreto, correrão por conta de dotações 

orçamentárias constantes do orçamento vigente, suplementadas se necessário.  

ART.  4° Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em 

contrário.  

 

Câmara Municipal de Boituva, 19 de junho de 2024. 
 

[Assinado Digitalmente] 
Anderson Davi Nogueira Martins 

Presidente da Câmara 
 
 

Publicado e registrado na Secretaria da Câmara, na data supra. 
 
 

[Assinado Digitalmente] 
Marcel Carvalho de Mello 

Secretário Geral 
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EXTRATO DO CONTRATO ADMINISTRATIVO Nº 2/2024 

 

DISPENSA DE LICITAÇÃO - PROCESSO ADMINISTRATIVO 118/2024 

 

Contratada: CENTRO DE INTEGRAÇÃO EMPRESA-ESCOLA – CIEE 

 

Objeto: Contratação de agente de integração de estágios, visando a prestação de serviço continuado 

referentes ao recrutamento, a seleção, a administração da concessão e ao acompanhamento das atividades 

de estágio de estudantes do ensino superior, vinculados à estrutura do ensino público ou privado, para a 

concessão de bolsas de estágios, não obrigatório, no âmbito da Câmara Municipal de Boituva, conforme 

especificações e condições previstas no Termo de Referência. 

 

Prazo: 24 meses. 

 

Início da vigência: 20/06/2024. 

 

Valor: R$ 8.256,00 (oito mil e duzentos e cinquenta e seis reais). 

 

 

Câmara Municipal de Boituva, 19 de junho de 2024. 
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EXTRATO ATA 8.ª REUNIÃO DA COMISSÃO DE TÍTULOS E HONRARIAS  

 

Aos quatorze dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e quatro (14/06/2024), às doze horas (12h00), 

no gabinete "Alfredo Sartorelli", com a presença dos Senhores Vereadores, Flávio Nunes de Lima, Maria 

Cecilia Pacheco e Antônio Jorge Pereira Neto, a Comissão de Títulos e Honrarias desta E. Casa se reuniu. 

Havendo número regimental, o vereador Flávio Nunes de Lima, Presidente da Comissão declarou aberta a 

reunião, agradecendo a presença de todos os Senhores Vereadores. Dando início aos trabalhos, os 

membros iniciaram à deliberação e elaboração dos pareceres referentes aos Projetos de Decretos 

Legislativos de números 43 a 46 todos de 2024. Uma vez que todos os referidos PDL's estão em 

consonância com os ditames da Legislação pertinente, bem como com o Regimento Interno, no âmbito de 

competência desta Comissão, não se verificou qualquer óbice à tramitação dos mesmos nesta Casa 

Legislativa. Sendo assim, os vereadores titulares do presente decidiram pelo PARECER FAVORÁVEL a 

todos os referidos PDL's, por ora em apreciação. Relativamente ao mérito das matérias em destaque, os 

membros reservam-se no direito de opinar em plenário. Nada mais havendo para tratar, o Presidente 

agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a reunião às doze horas e trinta minutos (12h30). Eu, 

Wanessa Oliveira Pinto, Secretária desta comissão, lavrei a presente ata que, lida, será assinada pelo 

Presidente e por seus integrantes.  

Sala de Comissões, 14 de junho de 2024. 

[Assinado Digitalmente] 
Flávio Nunes de Lima 

Presidente 
 

[Assinado Digitalmente] 
Maria Cecília Pacheco 

Vice-Presidente 

                    [Assinado Digitalmente] 
                     Antônio Jorge Pereira Neto 

                   Membro 
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EXTRATO DA ATA DA 5º REUNIÃO DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, INFÂNCIA E JUVENTUDE.  

Ao décimo segundo dia do mês de junho de dois mil e vinte e quatro as nove horas (12/06/2024 as 09h00min) se 

reuniram, na Sala “Alpheu Viana”, os Senhores (as) Vereadores (as), Maria Cecília Pacheco, Irani Aparecida 

Marson, Joelmir Pereira de Camargo, havendo número regimental a Presidente da Comissão, Vereadora Maria 

Cecília Pacheco, declarou aberta a reunião, agradecendo a presença dos vereadores membros da Comissão.  

Dando início aos trabalhos a Presidente da Comissão apresentou o Substitutivo 1 ao projeto de Lei nº 030/2024 

abaixo relacionados.  

• Substitutivo 1 ao projeto de Lei nº 030/2024 “Fica proibido a contratação e nomeação, no âmbito da administração pública 

direta e indireta do Poder Executivo e do Poder Legislativo Municipal, de pessoas condenadas por crimes de maus tratos, 

de abuso, violência contra a criança e o adolescente e da outras providências.” 

 

          Foi solicitado pela Presidente à análise e deliberação do substitutivo acima mencionado, o Substitutivo 1 

ao projeto de Lei nº 030/2024 do legislativo, Obteve PARECER FAVORÁVEL dos membros da Comissão, por 

votação unanime, no âmbito de competência desta Comissão, não se constatou óbice à tramitação do mesmo 

nesta Casa Legislativa. Relativamente ao mérito da matéria em destaque, os membros reservam-se no direito de 

opinar em plenário 

 

Sala “Sala Alpheu Viana”, Câmara Municipal de Boituva/SP, em 12 de junho de 2024. 

 
 

[Assinado Digitalmente] 

Maria Cecília Pacheco 
Presidente 

 
[Assinado Digitalmente] 

Irani Aparecida Marson 
Vice Presidente 

 
[Assinado Digitalmente] 

Joelmir Pereira Camargo 
Membro 
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E X P E D I E N T E 
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